

“神秘”1702室,枪、赌、毒样样有 枪支连续购,吸毒又贩毒

◆ 合中法 记者 宋娟 / 文 李超钰 / 图

付某租住的某小区1702室出租房,不仅供人打牌赌博,还藏有枪支及毒品。昨日,付某因非法持有枪支罪站在了合肥市中级人民法院的被告席上。和他一起受审的还有涉嫌贩卖毒品的崔某某、韩某和刘某某。付某当庭认罪,但崔某某却对犯罪事实统统否认。



涉枪贩毒案庭审现场

惭愧：“现在才知买充气式枪也是犯罪”

付某(男,1965年生),合肥某安装公司职工,案发前,他租了省城太湖路某小区5栋1702室用做棋牌室,此外,他还看过崔某某等一些朋友在此吸毒。

今年5月15日晚,警方在1702室查获了他所有的一把充气式手枪。枪被收了后,他又买了一把,发现这把手枪是坏的后,他接着又买了第三把。7月9日,警方查获了他后来买的两把手枪。经合肥市公安局刑事科学技术鉴定,付某所有的这三把充气式手枪均为枪支。

他在公安机关的供述中,称自己住1702室的东边一间,崔某某住西边一间,而就在西边的屋内,警方搜到了200多克冰毒。但在昨日的庭审现场,付某又说靠西的房间很多人都住过,崔某某没有在那住过夜。随后,公诉人对他进行了讯问。

公诉:你买枪是干什么用的?

付某:买枪是因为好玩,防身用的,不知道买充气式手枪也是违法的。

公诉:为什么连续购买枪支?

付某:第一把被公安查了,第二把是坏的,又买了第三把,但我没用过。

公诉:你是否吸毒,吸什么毒?毒品从哪里买的?

付某:我也吸毒,吸食冰毒,毒品是从花冲公园门口买的。

公诉:西边的卧室是谁住的?

付某:经常有人在那过夜。

在庭审最后的陈述阶段,付某说自己法律意识淡薄,现在才知道买充气式枪也是犯罪的,并表示当庭认罪。

申辩：“我只吸毒,不贩毒”

庭审现场,崔某某一直为自己辩护,称自己没有贩毒,也没有指使他人贩毒。

检方指控,2011年2月至5月,崔某某(男,1969年生)在太湖路某小区多次向多人贩卖毒品共计66克,同时还指使韩某(男,1979年生)、刘某某(女,1988年生)在酒店宾馆等地向多人贩卖毒品共计56克

及18克。今年5月15日晚,公安机关在该小区1702室查获崔某某的冰毒202.57克,韩某的冰毒2.55克,刘某某的冰毒1.04克。

公诉机关当庭宣读了包括韩某、刘某某及付某在内的多名证人证言,公诉人表示多名证人证言都印证了崔某某贩毒,并指使韩、刘贩毒。崔某某是主犯,韩某和刘

某某是从犯。

崔某某当庭自辩称,警方从1702室搜到的200多克冰毒不是他的,自己和朋友一起吸毒,不是贩毒。

而在庭审中,韩某和刘某某都认为检方对他们的指控属实,崔某某确实贩毒。

本案没有当庭宣判。

以“招商引资”之名忽悠325万后消失,法庭上称: “我不是逃跑,是去寻找资金”

◆ 合中法 记者 宋娟

身无分文,却用满口承诺换取信任,方某先后与政府部门签订《投资协议书》,再凭着这些投资协议,骗取承包项目工程的公司保证金高达325万元,然后“消失”不见。昨日,合肥市中级人民法院以方某涉嫌合同诈骗罪、抽逃出资罪审理此案。方某为自己辩称,那些都是正常的业务往来,他不是诈骗,“而且我也没有要逃跑,是去招商引资。”

到处“投资”,“套”得保证金325万

被告人方某,男,1963年生,大专文化,原金博泰国际贸易公司合肥分公司总经理、定远县金博泰科技发展有限公司法定代表人。

公诉机关指控,2007年6月,方某注册成立金博泰国际贸易(北京)有限公司合肥分公司,并任总经理。同年6月20日,方某在无任何项目建设资金的情况下,以投资38亿余元建设LED封装技术

产业化项目为名,与合肥市蜀山区新产业园区管委会签订190余亩的《项目用地协议书》。同年10月,在未办理相关审批、许可手续,及未取得土地使用权的情况下,他以发承包定远县工业园区工程项目为由,骗取中航南方机械化海南工程局合肥分局共计128万元的履约保证金,后退还了73万元。2007年12月24日,方某以同样手段骗取合肥常青建筑安装工程有限

责任公司共计170万元履约保证金。

期间,方某又在定远成立金博泰科技发展有限公司,然后以投资为名,与定远县工业园区管委会签订95亩用地《投资协议书》,再次骗取与合肥义兴建筑安装工程公司50万元履约保证金。2009年,他又将定远县工业园的项目再次发承包给合肥亚龙建筑安装工程有限公司,骗取50万元履约保证金。

消失不见,自称只是去“找钱”

庭审中,方某不承认自己诈骗,他认为那些都是正常的业务往来关系,“美国公司后来没有投资,我就去上海、北京、广州招商引资,并且在此期间我还给其中一个发包单位的老板,写了一张150万元的欠条,刚有成效,我就被抓起来了。”

公诉:你谈项目的钱是从哪里来的?

方某:美国公司答应投资38亿元。

公诉:资金没有到位,为什么还继续发包工程?

方某:是为了补救企业。

公诉:你自己有没有资金?

方某:我只有前期资金。

最后辩论阶段,公诉人感叹地说,“方某诈骗的手段非常低劣,之所以能得手,也是因为一些地方政府部门和单位热衷招商引资,而没有认真审查投资者的真实能力。”此案没有当庭宣判。



LARIVE GAUCHE

Anther rive gauche

中天左岸

一环旁 水岸边 繁华间

30-300 m² 乐购旺铺、36-800 m² 甲级写字楼

买商铺送写字楼

交1千抵2万火爆认筹中

双省重点学区:

和平路小学、三十八中

一环南湖河畔、铜陵路高架、200亩左岸公园



VIP LINE:

2685 666

项目地址:屯溪路(南一环)与滨河路交汇处
开发商:安徽中天投资集团

本广告一切图文以政府最终批准文件为准 开发商保留最终解释权